
 
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: Grčija, Panteion University of Social and Political Sciences 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2025/26, 3 mesece 

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

Z namenom pridobiti nove izkušnje in znanja ter spoznati drugo kulturo.  

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

Izmenjavo sem opravljala v Grčiji.  

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost storitev, 

festivali … ).  

Živela sem v Atenah. Ljudje so bili zelo prijazni, glede samega nočnega življenja ali česar podobnega pa ne morem podati 

mnenja, saj zaradi pisanja doktorske disertacije nisem imela časa, da bi izkusila ta vidik.  

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na kampusu, bližina 

namestitev … )?  

Težko podam korekten odgovor na študijske programe in ostale ponujene možnosti na univerzi, saj sem na izmenjavi pisala 

zaključno delo in iz tega razloga nisem obiskovala predavanj.  

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje namestitve, 

zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Stanovanje, saj univerza ne ponuja možnosti nastanitve v študentskih domovih za tuje študente.  

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

Tako kot v Sloveniji.  

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

/ 

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo predavanja skupaj z 

domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 

/ 

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela zahteva tuja 

univerza, seminarske naloge …) 

/ 

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

/ 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Univerza je sicer v mestu, vendar ne spada pod občino Attiki. Javni prevoz je v Atenah dobro urejen, točnost le-

tega pa bolj vprašljiva.  

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine priporočate, 

…) 

Tujim študentom je ponujena možnost učenja grškega jezika (tečaj je sicer plačljiv). 
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i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj se po navadi 

ureja vse potrebno, …) 

Kot sem omenila, študentski domovi za tuje študente niso na voljo (ne morem sicer trditi, kako je v primeru, če bi 

se izmenjave udeležila oseba z oviro, morda je zanje ponujena možnost nastanitve v študentskem domu univerze).  

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka primerljive z 

domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

Prehrana v študentski menzi je zastonj.  

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, …) 

Kot študent v Atenah imaš polovičen popust pri koriščenju javnih prevoznih sredstev, ob ureditvi študentske kartice 

na univerzi polovična cena prevoza velja tudi za trajekte.  

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo in šport, 

… ) 

/ 

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

/ 

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

 

Evie Lazaridou 

 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
300 -

400 

Namestitev  400 

Prevoz 14-23 

Študijsko gradivo / 

Prosti čas / 

Drugo / 

SKUPAJ MESEČNO  

 
6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

Kultura, ljudje, pa tudi samo mesto je zelo lepo. 

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Študentje izkusijo druge kulture in si razširijo obzorje. Prav tako menim, da si na takšen način lahko izboljšaš poklicne 

kompetence, predvsem, če se želiš zaposliti v medkulturnem okolju.  

8. Želite še kaj dodati? 

/ 

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? 

/ 
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